
INTENCJE MSZALNE 

 26.01.2026 PONIEDZIAŁEK 
08:00  O Boże błog. i opiekę Najświętszej Rodziny dla Ks. Pawła 
10:00  O dary Ducha Świętego dla Bernardety z okazji urodzin 
19:00  +Stanisław Piętka  

 27.01.2026 WTOREK 
08:00  O Boże błog. i opiekę Najświętszej Rodziny dla Joanny i Piotra 
10:00  +Zdzisław Puchalski 
19:00  ++Za zmarłych rodziców, teściów, siostrę, bratową i zmarłych z rodziny 

 28.01.2026 ŚRODA 
08:00  O Boże błog. i opiekę Najświętszej Rodziny dla Elżbiety i Krzysztofa 
10:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Oliwii Rychlica z okazji urodzin 
19:00  O Boże prowadzenie, dary Ducha Świętego i żywą wiarę dla Aleksandry  

 29.01.2026 CZWARTEK  
08:00  Dziękczynna z prośbą o dalsze błog. dla Weroniki, Adasia, Pauliny  
       i Tomasza 
10:00  O Boże błog. dla Marysi i Stanisława z okazji urodzin 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00   ++Maria i Władysław Piekarz  

 30.01.2026 PIĄTEK  
08:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Rozalii Rychlica z okazji urodzin 
10:00  +Krystyna (3r.) 
19:00  O dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla rodziny Bogdalskich 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 31.01.2026 SOBOTA 
08:00  O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla ks. Dejera 
09:30  GODZINKI KU CZCI NIEPOKALANEGO POCZĘCIA NMP 
10:00  Zmarli z rodzin Bielan i Konoplańskich  
19:00  ++Bronisław, Maria, Stanisław, Marianna, Paweł i Alicja 

 01.02.2026 IV NIEDZIELA ZWYKŁA 
08:30  +Władysław Kreska  
10:00  +Maria Blacha (2r.) 
11:30  +Grzegorz Jabłoński 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  ++Elżbieta Marzec (4r.) - intencja od córek i wnuka 
       WYSTAWIENIE NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU  
17:15  +Marianna Pietrzyk i zmarli z rodzin Pietrzyk, Szefer i Zając  
19:00   +Dariusz Serafin 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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III NIEDZIELA ZWYKŁA 

 Gdy Jezus posłyszał, że Jan został 
uwięziony, usunął się do Galilei. Opu-
ścił jednak Nazaret, przyszedł i osiadł 
w Kafarnaum nad jeziorem, na po-
graniczu ziem Zabulona i Neftalego. 
Tak miało się spełnić słowo proroka 
Izajasza: «Ziemia Zabulona i ziemia 
Neftalego, na drodze ku morzu, Za-
jordanie, Galilea pogan! Lud, który 
siedział w ciemności, ujrzał światło 
wielkie, i mieszkańcom cienistej krai-
ny śmierci wzeszło światło». 
 Odtąd począł Jezus nauczać i mó-
wić: «Nawracajcie się, albowiem bli-
skie jest królestwo niebieskie». 
 Przechodząc obok Jeziora Galilej-
skiego, Jezus ujrzał dwóch braci: 
Szymona, zwanego Piotrem, i brata 

jego, Andrzeja, jak zarzucali sieć w 
jezioro; byli bowiem rybakami. I rzekł 
do nich: «Pójdźcie za Mną, a uczynię 
was rybakami ludzi». Oni natych-
miast, zostawiwszy sieci, poszli za 
Nim. 
 A idąc stamtąd dalej, ujrzał innych 
dwóch braci: Jakuba, syna Zebedeu-
sza, i brata jego, Jana, jak z ojcem 
swym Zebedeuszem naprawiali w 
łodzi swe sieci. Ich też powołał. A oni 
natychmiast zostawili łódź i ojca i po-
szli za Nim. 
 I obchodził Jezus całą Galileę, nau-
czając w tamtejszych synagogach, 
głosząc Ewangelię o królestwie i le-
cząc wszelkie choroby i wszelkie sła-
bości wśród ludu. .         Mt 4, 12-23  

http://www.parafiaealing.co.uk/


ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

POWOŁANI…:Moje powołanie w Kościele 

„Lecz Jezus rzekł do Szymona: »Nie bój się, odtąd ludzi będziesz łowił«. 
I przyciągnąwszy łodzie do brzegu, zostawili wszystko i poszli za Nim”. 

Ewangelia według św. Łukasza 5, 10-11. 

 Święty Piotr i inni Apostołowie „zostawili wszystko i poszli za Nim” (Łk 5, 11). 
Czy to oznacza, że także my mamy zostawić swoje rodziny, miejsca pracy, przy-
jaciół i pójść za Nim? A jeśli tak, to dokąd? 

 W szczególnych przypadkach (życia zakonnego, kapłańskiego czy misyjnego) 
powołanie Pana Jezusa może oznaczać - w sposób dosłowny – pozostawienie 
wszystkiego (rodziny, wykonywanego zawodu) i pójście z Nim. Jednak w więk-
szości przypadków chodzi o wolność mentalną, duchową. Kluczowym wezwaniem 
Pana Jezusa jest: „Nie bój się, odtąd ludzi będziesz łowił” (Łk 5, 10). Oznacza to, 
taką formę oddania się Jezusowi, w której we wszystkim, co robimy, szukamy 
Jego woli. Oznacza to porzucenie swojego dotychczasowego - może zbyt wygod-
nego - myślenia, działania, przyzwyczajeń, marzeń, konformizmu; aby z miłości 
do Boga stawać się każdego dnia coraz bardziej Jego świadkiem w świecie. 

 Co zatem oznacza stwierdzenie Jezusa skierowane do każdego z nas: „odtąd 
ludzi będziesz łowił”? Jak łowić ludzi dla Boga w swojej rodzinie, w gronie przyja-
ciół, w miejscu pracy i wypoczynku? 

 Jesteś powołany, aby świadczyć o Chrystusie, a to oznacza, że powinieneś pytać 
Go, co masz zrobić dla drugiego człowieka w konkretnej sytuacji? Rozmawiaj z 
Bogiem na temat codzienności i spotkanych osób. Czasami Pan Bóg posyła nas 
do drugiego człowieka z dobrym słowem, innym razem z konkretną pomocą lub 
miłym gestem. 

 W innych przypadkach będzie to słowo napomnienia lub pochwały. A czasami 
będzie to zwykła cicha obecność przy drugim, zauważenie go w tłumie. Módl się 
za wszystkich ludzi, do których posyła Cię Pan Bóg - za tych dobrych i tych, 
z którymi trudniej nam się porozumieć, za tych, którzy proszą o modlitwę, i tych, 
którzy wydają się stronić od Pana Boga. 

 Idź do nich wszystkich z Jego słowem. Nie będziesz samotny na tej drodze. 
I choć czasem Twoje serce czuje, że Bóg prowadzi Cię tam, gdzie sam byś nie 
poszedł, to doświadczysz wewnętrznej mocy do wypełnienia tego, do czego wzy-
wa Cię Pan. 

ZADANIE 
• Przez cały tydzień w sposób szczególny módl się za wszystkich ludzi, których 

Pan Bóg postawi na Twojej drodze. Także za tych, których nie znasz, a którzy 
zwrócą na siebie Twoją uwagę w sklepie, autobusie, na drodze. 

• Porozmawiajcie w rodzinie, w jaki sposób możecie wzajemnie się wspierać na 
drodze do Pana Boga. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• W minionym tygodniu wymieniliśmy panele Dona służące do składania 
ofiar przy pomocy kart płatniczych. Nowe aparaty są nowocześniejsze i mo-
gą pracować również w trybie offline. W związku z tą zmianą konieczne bę-
dzie ponowne wpisanie wszystkich swoich danych (w tym danych do Gift 
Aid) przy pierwszej ofierze składanej na nowym aparacie. Zapewniamy, że 
nie zajmie to dużo czasu. Dziękujemy wszystkim za wsparcie okazywane 
naszej parafii. 

• W związku z urlopem Pani Sekretarki, w dniach od 28 stycznia do 6 lutego 
włącznie kancelaria parafialna będzie czynna jedynie w godzinach dyżu-
ru księdza. 

• W przyszłą niedzielę liturgię Mszy świętej o 17:15 ubogaci nasz parafialny 
chór. Po Mszy św. zapraszamy na koncert kolęd w kościele. 

• W czwartek 5 lutego br. rozpoczniemy kurs przygotowujący do sakra-
mentu bierzmowania dla dorosłych. Formularz zgłoszeniowy można 
odebrać w zakrystii, w kancelarii parafialnej lub pobrać go z naszej strony. 
Zgłoszenia przyjmujemy w kancelarii oraz na pierwszym spotkaniu. 

• Rozpoczynamy katechezy dla narzeczonych w naszej parafii od wtorku 
17 lutego 2026 r. o godz. 20:00 w Windsor Hall, jeśli zbierze się grupa. 
Spotkania w każdy kolejny wtorek do 24 marca włącznie. Koszt kursu wy-
nosi 60 funtów od pary. Bezwzględnie wymagana jest obecność na wszyst-
kich spotkaniach. Zgłoszenia przyjmujemy w zakrystii i kancelarii parafial-
nej. 

• Przy wszystkich wyjściach z kościoła wyłożone są kartki zgłoszeń na ko-
lędę. Wypełnione zgłoszenie można zostawiać w zakrystii lub kancelarii pa-
rafialnej.  

• Prosimy parafian o odbieranie kopertek Gift Aid na bieżący rok. Można je 
odebrać do dzisiaj w pomieszczeniu po prawej stronie ołtarza, a od jutra 
wyłącznie w kancelarii w godzinach jej otwarcia. 

• Inaczej niż w Polsce, aby należeć do polskiej parafii w Anglii, trzeba się do 
niej formalnie zapisać. 

• W zakrystii można zaopatrzyć się w miesięcznik „Oremus” na luty oraz w 
kalendarz na rok 2026. 

*** 

• 18.01.2026: TACA: £2,990.00; GIFT AID: £1,137.00,  
 SZOPKA: £1,100.00. Bóg zapłać! 

*** 

 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 


